
Перевод с английского языка 

Серия 00000 AR-номер: 2842810 

Департамент торговли штата Северная  Каролина 
Отдел гарантии занятости 

Post Office Box 26504 
Raleigh, North Carolina 27611-6504 

(919) 707-1129
ОПРЕДЕЛЕНИЕ РАЗМЕРА НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ В ФОНД ПОСОБИЙ ПО 

БЕЗРАБОТИЦЕ И ПЛАТЕЖНОЕ ТРЕБОВАНИЕ 
27 мая 2016 года 
Restaurants, Incorporated  
1111 Picklewood Ave, Suite 100
Fayetteville, NC 28303-5455 

Номер счета: 05 37 668 6 
При рассмотрении вашего квартального отчета о налогах и заработной плате мы определили 
сумму, подлежащую оплате, указанную ниже. 
Период Налог Процент Штраф за задержку в 

подаче налоговой 
декларации 

Комиссия за просрочку 
платежа 

Почтовый 
штемпель 

Итого: ,00 ,00 ,00 ,00 
Штраф за чек, не имеющий ценности 80,00 долларов США 
Расходы по делопроизводству ,00 долларов США 

ИТОГО СУММА К ОПЛАТЕ: 80,00 долларов США 
Верните настоящее уведомление вместе с чеком на общую сумму к оплате, а также 
дополнительные проценты для передачи в налоговую службу по вышеуказанному адресу. Для 
вашего удобства вы можете провести оплату в режиме онлайн, посетив наш веб-сайт по 
адресу www.ncesc.com. Нажмите «Войти в мою учетную запись». После входа в систему 
нажмите «Сделать налоговый платеж» и укажите номер AR 2842810. AR будет включать 
проценты, рассчитанные до мая 2016 года. Проценты будут начисляться дальше по каждому 
налоговому обязательству в размере, определенном G.S.105-241.21 (а). 
В случае неоплаты или опротестования в письменной форме до 26 июня 2016 года 
включительно, настоящее уведомление будет окончательным, и Отдел заявит право залога 
для обеспечения взыскания платы. DES оставляет за собой право исполнять и обеспечивать 
взыскание платы из любого налогового залога, посредством всех средств возмещения 
ущерба, доступных в соответствии с применимым законодательством. 
Если вы опротестовываете сумму задолженности, опротестование должно быть оформлено в 
письменной форме и подписано собственником, генеральным партнером или законно 
избранным должностным лицом организации. Конечный срок подачи письменного 
опротестования - 26 июня 2016 года. 
Сотрудники DES весьма ценят вашу работодательскую деятельность  и очень 
заинтересованы в том, чтобы задолженность вашей компании по выплате налогов была 
погашена  как можно оперативнее. 
С вопросами или запросами следует обращаться в Отдел по счетам дебиторов (919) 707-1129; 
по факсу (919) 715-9655 или по электронной почте esc.tax.collections@nccommerce.com. 
M. C. Смит
Заместитель начальника налоговой службы
Форма TA-315
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